
Országajánló 

Minden út… FRANCIAORSZÁGBA vezet 

 

 

Bevezetés: 

Az Erasmus félévemet Lille-ben, Franciaországban töltöttem. Előtte nem nagyon ismertem ezt a várost, 

nem sokat hallottam róla, az egyetem miatt döntöttem úgy, hogy végül ide szeretnék jönni.  

Lille: 

1. Lakossága: 1,1 millió fő az agglomerációs városokkal együtt 

2. 8 egyetem található Lilleben, rengeteg egyetemista tanul itt, sok egyetem országos- és 

világszinten is híres és elismert 

3. Lille 2006-ban volt Európa kulturális fővárosa, addig és azóta is jelentős kulturális központ 

Franciaországban 

4. Lille nagyon közel van Belgiumhoz, így bármikor könnyen mehetünk- jöhetünk a két ország 

között 

 

 



 

Lille belváros 

 

EDHEC Business School:  

Az EDHEC 2015-ben a Financial Times rangsora szerint a legjobb 25 európai felsőoktatási intézmény 

között szerepelt. Öt EDHEC Campus van, Párizsban, Lilleben, Nizzaban, Londonban és Szingapúrban. Az 

oktatók Franciaországon belül rotálódnak, ami nagyon jót tesz a képzés színvonalának.  

Amit tapasztaltam az oktatás terén: 

❖ Az oktatók nem egyetemi tanárok, ők szakemberek, szakmájuk / szakterületük elismert képviselői és 

csak mellesleg tanítanak egyetemen is  

❖ Nem tankönyvekből vagy slideokból tanítanak, persze vannak azok is, de ők mások által írt 

könyveket vesznek alapul, több könyvet elolvasva állítják össze a tananyagot, amit mindig 

aktualizálnak (nem hivatkoztak soha 2019-nél régebbi könyvre, folyóiratra, tanulmányra)  

❖ Az órák interaktívak, kötelező aktívan részt venni rajtuk, ugyanis az aktív részvétel a végső jegy 

szignifikáns százalékát adja, ami, ha nem elég magas, bukást is eredményezhet. Ezáltal viszont 

fegyelmezési eszköz is van az oktatók kezében, nem egy órán fordult elő, hogy kiküldtek embereket, 

akik hangoskodtak, nem figyeltek, beszélgettek 

❖ Számtalan vendégelőadót hívtak meg, akik elmondták saját tapasztalataikat egy adott témában és 

utána lehetett tőlük szabadon kérdezni 

❖ Online kommunikáció zökkenésmentesen működik, mind az International Student Office, mind 

pedig az oktatók részéről. Szinte azonnal válaszolnak az emailekre, mindent megtesznek, hogy 

segítsenek és szívesen magyaráznak órán kívül is. Bátran keressétek őket bármi gondotok adódik.  

 



Maga az egyetem tele van közösségi terekkel, van pihenő sarok és alvószoba hatalmas babzsákokkal, 

ezen kívül csocsóasztalok, biliárd és még sok egyéb. Tartozik az egyetemhez egy konditerem és egy 

uszoda is, amit az EDHEC kártyával nagyon egyszerűen lehet használni. Ezen kívül a Campus, ami a 

városközponttól kicsit távolabb fekszik kertvárosi környezetben, hatalmas, gyönyörű park veszi körül.  

 

EDHEC- Lille Campus 

 

 

Alvószoba 

 



Diákélet: 

A térkép nagyon hasznos, eredetiben jó nagy, de rajta van minden. Ha Lillet választjátok, akkor 

keressétek az ESN-es buddytokat, vagy bárkit aki ESN tag és kérjetek tőle ilyet. Rengeteg program és 

hely van rajta, ajánlók, kifejezetten diák helyek, koncertek. Nagyon hasznos, ha fel akarjátok fedezni a 

helyeket Lilleben.  

Továbbá nagyon ajánlom az összes ESN-es és ToBeErasmusInParis által szervezett programokat, 

országjáró túrákat is csinálnak, több napos hosszúhétvégés túrákat is és külföldi programokat is 

szerveznek.  

 

  



 

Néhány hasznos információ: 

❖ A Campus kicsit távolabb fekszik a városközponttól, van metró és villamos is, de ezekkel is olyan 25 

perc az egyetemre történő bejutás 

❖ A bérletet viszonylag egyszerű megcsináltatni és szerintem megéri, mert a belvárosban tombol a 

diákélet, de ha bent laktok, akkor az egyetemre járáshoz lesz nélkülözhetetlen. Itt tudtok 

tájékozódni: https://www.ilevia.fr/fr/ 

❖ Ha albérlet mellett döntötök, ami jóval olcsóbb, mint a kollégium és nagyon jó fej lakótársakat lehet 

megismerni, akkor ajánlom őket: http://www.colocation-city.com/  Kedvesek és korrektek, jól 

beszélnek angolul és segítenek az igényeidhez igazodóan albérletet találni.  

❖ ToBeErasmusInParis-hoz elérhetőség: https://www.tobeerasmusinparis.com/region/lille/  itt is 

vannak kiadó szobák és sokan keresnek lakótársat is ezen az oldalon 
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